



DIRECTORATE:	PROPERTY MANAGEMENT
PROJECT DESCRIPTION:	LEASE OF ERF 12123 PIETERSBURG EXT 71 (PERIOD NOT EXCEEDING 30 YEARS)
BID NUMBER:	PM152/2018

ERRATUM NO. 1

ERRATUM TO PROJECT DOCUMENT IS FOLLOWS:

1. The Bid number on the cover page is written PM151/2018 but it should be PM152/2018

The bidder is required to replace the whole bid document with the corrected one as an erratum. it will be placed as erratum document on Polokwane Municipal and e-tender website.